2019年12月19日

∦ 水面に並んだ ⟩

真冬に咲く春の花

令和元年度 VOL. 37

アイスチューリップ お目見え

花の少ない冬季にも花を楽しんでいただこうと、砂丘エリアの「グラスハウス」前の池に"アイスチューリップ"を展示しました。14品種、約1万5千本のアイスチューリップは、現在つぼみの状態で、来週半ば頃から咲き始め、今月末頃に見頃を迎える見込みです。冬空や太平洋を背景に、当公園ならではの冬の花風景をご覧いただけます。



アイスチューリップ (2019年 12月 18日撮影)

◆冬季に楽しむ"アイスチューリップ"

アイスチューリップとは、球根を特殊な方法で冷蔵処理し冬を疑似体験させることで、開花時期を調整したチューリップです。気温が低い冬ほど花持ちが良く、開花期間が長くなります。当公園では、2010年からアイスチューリップを展示しており、冬の花風景としてご好評をいただいております。

品種数:14品種(ベロナ、プリンセスイレーネ等) 本数:約1万5千本 展示期間:12月17日(火)~1月13日(月) 見頃:12月下旬~1月上旬 ※展示期間は開花状況により変更する可能性があります。

◆冬空と太平洋を背景に楽しむ 水上の花風景

プランターに植栽したアイスチューリップは、グラスハウス前の池の中に設置しています。水上に配置することで、放射冷却による寒害を緩和し、花の痛みを抑えてより長くお楽しみいただけるよう工夫しています。グラスハウスの室内からは、太平洋を背景に、まるで水上に浮かんでいるような、特別な花風景をご覧いただけます。

◆パシフィックアートフラワー展と一緒に楽しめます

現在、グラスハウスでは、造花による空間演出プロジェクト「パシフィックアートフラワー展」を開催中です。窓の外のアイスチューリップと華やかなアートフラワーの共演に、一足早い春を感じられます。冬ならではの花風景の中で、ティータイムや写真撮影などを楽しみながら、ゆっくりお過ごしいただけます。

<パシフィックアートフラワー展>開催期間:12月14日(土)~1月26日(日)



グラスハウス前の池に登場(2019 年 12 月 18 日撮影)



アートフラワーと一緒に(2019 年 12 月 18 日撮影)

Information みはらしの丘では、ネモフィラの 「霜除けシート」の設置が始まりました。 公園公式SNSもご覧ください



お問い合わせ 国営ひたち海浜公園 ひたち公園管理センター 広報係 尾澤・星 TEL:029-265-9001 FAX:029-265-9339

〒312-0012 茨城県ひたちなか市馬渡字大沼 605-4 https://hitachikaihin.jp/